

## Referat af møde i menighedsrådet den 11. februar 2025

Deltagere: Karen Vinther Ringsmose, Charlotte Venzel, Agnete Vibholt, Øjvind Clement, Hanne Christensen, Signe Damsgaard, Stine Byager

Fraværende: Anne Mette Jürgensen, Tonny Irsbøl (medarbejderrepræsentant)

1. Godkendelse af dagsordenen.

Dagsordenen blev godkendt.

2. Underskrift af referat af møde den 17. december 2024

Referatet blev underskrevet af de tilstedeværende.

3. Punkter til behandling

a) Møder afholdes femover anden onsdag i måneden kl.16.45-18.45

b) Charlotte bliver ansvarlig sammen med Tonny for vedligehold af sognehuset.

4. Punkter til orientering og drøftelse

a) Agnete og Hanne orienterede om planlægning af de fælles møder for de fire sogne og valgmenigheden. Overskriften bliver Fællesskab med Grønland.

b) Der er planlagt aftensang to gange i foråret om Fredehjemmet Østergaard ved Flemming Damgaard Larsen og om Israel/Palæstina ved Sarah Arnd Linder. Også en aften med Musikpatruljen med spisning i præstegårdshaven.

c) Sogneindsamlingen den 9. marts foregår i år ud fra Munkehuset.

d) Præstefamilien sover stadig i skurvogn. Vi bestiller flyttefolk til fredag den 21. februar. Charlotte afklarer med Inge om mindre betaling for vand og el i perioden, hvor arbejdet har stået på. Menighedsrådet betaler for malerarbejdet i værelser og gang.

e) Graver er meget tilfreds med den ny "multimaskine". Fra alle sider udtrykkes stor tilfredshed med graverens arbejde.

5. Øvrige punkter til orientering

a) Menighedsrådet drøftede, hvor "Morgenstund har guld i mund" bedst kunne afholdes.

b) Provstiets præster tager på studietur til Rom i marts.

c) Søndag den 6. april kl.14.00 er der provstigudstjeneste i Herslev.

d) Enighed om, at kirken er belyst i december og januar måned.

e) På møde mellem de fire formænd vil ændret rytme for gudstjenester blive bragt op og også forslag til fælles logo.

f) Hanne orienterede om planlægningen af sommerferie for personalet og om fælles skabelon for arbejdstidsregistrering i provstiet. Hanne planlægger et førstehjælpskursus for personale og menighedsråd.

g) Menighedsrådet var enige om at arbejde med gudstjenestens liturgi, herunder musikken senere på året.

6) Eventuelt

Næste møde afholdes torsdag den 20. marts kl.16.45 – 18.45. Regnskabsfører deltager.

Ref. Stine Byager